ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ESPECIAL PARA ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA
Aos dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezesseis horas e quatro minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Plenária Especial de Eleição da Mesa Diretora para a primeira Sessão Legislativa, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Angélica Behling Wachholz (PP), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm (PP), Edegar Henke (PSDB), Ilvo Buchweitz (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP) e Rafael Einhardt Rutz (UNIÃO). A Sessão Plenária Especial de Eleição da Mesa Diretora foi aberta pelo Vereador mais votado, Senhor. Adavilson Kuter Timm, o qual iniciou os trabalhos para a eleição da mesa diretora do exercício de 2025. De imediato, convocou a Vereadora Jodele Vahl Schlesener, para proceder com a leitura do edital 25/2024 e Leitura do Oficio 01/2025 da chapa 1. Em continuidade foi apresentada a composição das chapas de candidatos à constituição da mesa diretora, assim descritas: Chapa 1 - Presidente Adavilson Kuter Timm, Vice-Presidente Angélica Behling Wachholz, Primeira Secretária Jodele Vahl Schlesener, Segunda Secretária Ingride Neuschrank Bonow. Ato contínuo o Senhor Presidente designou a vereadora Jodele Vahl Schlesener para conferir as cédulas. Em seguida, foram distribuídas as cédulas eleitorais, devidamente rubricadas pelo Presidente em Exercício e, em voto secreto procederam a votação. Seguidamente solicitou aos vereadores Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm (PP) e Edegar Henke (PSDB) que realizassem o escrutínio dos votos. Sendo apurados sendo oito votos favoráveis e um contrário a Chapa 1 - Presidente Adavilson Kuter Timm, Vice-Presidente Angélica Behling Wachholz, Primeira Secretária Jodele Vahl Schlesener, Segunda Secretária Ingride Neuschrank Bonow. o presidente em exercício declarou empossados a mesa diretora Adavilson Kuter Timm como presidente da Câmara de Vereadores, Angélica Behling Waccholz como Vice-Presidente, Jodele Vahl Schlesener como Primeira Secretária, Ingride Neuschrank Bonow como Segunda Secretária. Em seguida foram empossadas as comissões permanentes onde a Comissão de Constituição e Justiça será composta pelos seguintes Vereadores: Presidente: Jodele Vahl Schlsener, Vice-Presidente: Ilvo Buchweitz, Secretária: Angélica Behling Wachholz, Relator: Edegar Henke. Continuamente restou empossada a Comissão de Orçamento e Finanças que será constante dos seguintes componentes: Presidente: Cláudio André Tessmer, Vice-Presidente: Colmar Neitzke Timm, Secretário: Rafael Einhardt Rutz, Relatora: Ingride Neuschrank Bonow. Ato contínuo restou instituída a comissão representativa, para atuação nos termos regimentais, sendo composta pelos membros da mesa diretora na qualidade de titulares e como suplentes os vereadores, Colmar Neitzke Timm, Rafael Einhardt Rutz, Ilvo Buchweitz, Cláudio André Tessmer e Edegar Henke. A seguir foi reaberta a sessão às dezessete horas e vinte minutos e para constar eu Secretária lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, secretária, pelo Presidente e demais Vereadores.
     _______________________        ___________________________

Adavilson Kuter Timm                          Jodele Vahl Schlesener

        Presidente                                       Secretária

      _________________                                    _______________          Angélica Behling Wachholz                           Cláudio André Tessmer
 _________________                             _________________                   Colmar Neitzke Timm                                        Edegar Henke          
________________                                  ___________________

      Ilvo Buchweitz                                   Ingride Neuschrank Bonow                  

                                ________________________________

                                             Rafael Einhardt Rutz
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